



Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΜΑΜΑ» ΜΑΝΔΡΩΝ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Τα όνειρα πραγματοποιούνται όταν το επιθυμήσεις

Σε μια συγκινητική εκδήλωση, εξελίχθηκε η δεξίωση που έδωσε ο Σύνδεσμος «Άγιος Μάμας» Μανδρών - Αμμοχώστου την περασμένη Κυριακή, με την ευκαιρία του εορτασμού της ημέρας του Αγίου Μάμαντος, προστάτη και πολιούχου του κατεχόμενου τώρα χωριού.

Κορύφωση της εκδήλωσης, η στιγμή που ο πρόεδρος του Συνδέσμου Χρίστος Κατσικίδης, παρέλαβε από τον κ. Σωτήρη Χαραλάμπους του Συνδέσμου στην Κύπρο, κομμάτι από το εικονοστάσι της εκκλησίας στο κατεχόμενο χωριό.

Παρευρέθησαν και μίλησαν ο βουλευτής, Tom Cox και οι βουλευτίνες Anita Pollack και Kate Hoey. Μίλησαν επίσης ο πρόεδρος του Συνδέσμου Δαυλού Αγγλίας κ. Παλλήκαρος και ο Ύπατος Αρμοστής Τάσος Παναγιώδης.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η ομιλία του Γραμματέα του Συνδέσμου «Άγιος Μάμας» κ. Σάββα Καραγιάννη, ο οποίος μίλησε για την καταστροφή που συντελέστηκε μετά την τουρκική εισβολή το 1974.

Και κατέληξε:

«Σ' αυτή την ειδική μέρα, όταν το πνεύμα και η πίστη μας έχουν πλουτιστεί και θερμανθεί από τις προσευχές μας στον Άγιο Μάμα, τον πολιούχο άγιο του χωριού μας, επιθυμούμε να διαδηλώσουμε ότι το μέλλον μας



Μέσα σε κλίμα έντονης συγκίνησης, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αγίου Μάμαντος Μανδρών - Αμμοχώστου Χρίστος Κατσικίδης παρέλαβε από τον ομόλογο του από την Κύπρο να κομμάτι ιερο ξύλο από το εικονοστάσι της εκκλησίας

καθορίζεται μόνο από το βάθος των πεποιθήσεων και τη δύναμη της πίστης μας.

Ας έχουμε πεποίθηση ότι το όνειρο της ζωής μας να επιστρέψουμε στις Μάντρες, στο χωριό μας, θα πραγματοποιηθεί συντόμως.

Και επ' αυτού δεν μπορώ να θεωρήσω καλύτερο τρόπο από του να επαναλάβω τους αγαπημένους μου στίχους από ένα σχολικό τραγούδι που εκφράζει τα αισθήματα και το όνειρο ενός παιδιού να βλέπει τα κλαριά και τα φύλλα να μεγαλώνουν

στον κορμό ενός δέντρου που έχει καεί από κεραυνό.

- Κάτω στην κοιλάδα, όταν ο άνεμος πνέει ελεύθερα ένας ψιθύρος πράσινου στο κεραυνόπληκτο δέντρο.

- Τα όνειρα πραγματοποιούνται όταν το επιθυμείς όταν το επιθυμείς - τότε εξαρτάται από 'σέ».

Αγωνιστικό χαιρετισμό μετέφερε από την Κύπρο ο πρόεδρος του Συνδέσμου

Σωτήρης Χαραλάμπους και μίλησε στα αγγλικά για τη βαρβαρότητα του Τούρκου κατακτητή και τις επεκτατικές βλέψεις της Τουρκίας.

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου Δαυλού Αγγλίας κ. Παλλήκαρος κατήγγειλε ανάμεσα σ' άλλα τον εκτουρκισμό του Δαυλού και των Μαντρών που ποτέ στην ιστορία τους προηγουμένως δεν είχαν Τούρκους κατοίκους. Κατήγγειλε την λεηλασία των εκκλησιών και κοιμητηρίων και την ανέγερση ενός πελώριου τζαμιού και μινάρε στο κέντρο του χωριού.

Ο κ. Tom Cox επιβεβαίωσε την συμπάραση του στα δικαία της Κύπρου και τόνισε ότι οι Ελληνοκύπριοι έκαναν ήδη αρκετές υποχωρήσεις και δεν θα πρέπει να κάνουν άλλες.

Η κ. Αννίτα Πόλακ, εξέφρασε τη συγκίνηση της για τη γνηριμία της με τον κόσμο εκεί και η κ. Kate Hoey είπε ότι αν 50 χρόνια δεν ήταν αρκετά να απογοητεύσουν τους Πολωνούς, τότε 15 χρόνια δεν είναι αρκετά για να πείσουν τους Κυπρίους ότι δεν μπορεί να γίνει τίποτε.

Τέλος ο κ. Τάσος Παναγιώδης τόνισε ότι η διαφώτιση είναι υπόθεση ολωνών όπως και υπόθεση όλων είναι η απελευθέρωση της Κύπρου, και ότι οι προσωπικές μαρτυρίες είναι πολύ πιο πειστικές από τις διπλωματικές μεθόδους.

Η συγκέντρωση ενέκρινε ψηφίσματα προς την πρωθυπουργό Μ. Θάτσερ και τον πρόεδρο Γ. Βασιλείου.